

Мой Политех: Андрей СЫРОМЯТНИКОВ



Мой Политех: Андрей СЫРОМЯТНИКОВ

Историю нового героя спецпроекта «Мой Политех» Андрея СЫРОМЯТНИКОВА можно назвать уникальной. В этом году он стал студентом магистратуры Института передовых производственных технологий СПбПУ, а попал в наш вуз благодаря Всероссийской студенческой [олимпиаде «Я – профессионал»](#). Политехнический университет уже четвертый год выступает соорганизатором этого масштабного мероприятия. Став победителем по направлению «Цифровое проектирование и моделирование», Андрей был зачислен без экзаменов.

Но наш герой участвовал в олимпиаде далеко не по одному направлению. Он выполнял задания по 23 направлениям, по 15 из них прошел в заключительный этап. В итоге Андрей стал победителем по направлениям «Цифровое проектирование и моделирование» и «Автомобилестроение», а также призером по «Освоению космоса» и «Машиностроению»! А пока продолжается (до 24 ноября) [регистрация](#) на олимпиаду «Я – профессионал», мы пригласили Андрея стать участником спецпроекта «Мой Политех». В интервью он рассказал, что его мотивировало участвовать в олимпиаде, как удалось показать столь весомые результаты по множеству направлений, и, конечно, о последовавшей за этим учебе в нашем университете.

Следите за новостями и не пропустите новые выпуски спецпроекта!